Une question si simple
Pour de l’huile de bain, on propose deux contenants :
Il y a d’abord un cône dont le diamètre de la base mesure 13 cm et dont la hauteur mesure 18 cm.  On suggère aussi une pyramide régulière à base hexagonale dont les arêtes de la base mesurent 7 cm et dont la hauteur mesure 18 cm.
[bookmark: _GoBack]Une boîte peut être qualifiée d’efficace lorsque le taux entre la surface nécessaire pour la construire, en cm², et son volume, en cm³, est bas. 
Laquelle des boîtes est la plus efficace?
















Une question à peine plus compliquée
On peut metrre 4 jolies balles jaunes de 6 cm de diamètre dans chaque boîte, ou bien ce que l’on veut!
Chaque boîte a son propre volume et sa propre aire.
Encore une fois, lequel est le contenant le plus performant?
Boîte A 

Boîte C

Boîte D 

Boîte B
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